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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
 
 

Z A P I S N I K 
od  27. listopada 2021.  

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, radi izjašnjenja o prijedlogu i rasprave o 
uvjetima za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom TEHNOGIPS trgovina 

građevinskim materijalom, d. o. o. Matulji (Općina Matulji), Trtni 70, OIB: 
95436524760, MBS: 40058159 

 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
 
Početak u 9,30 sati 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/498-21, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji 
poslovni broj od 1. listopada 2021. 
 
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili: 
Privremeni stečajni upravitelj: Zdravko Ružić, OIB: 78501117495, Vrh Čavje 9, Čavle  
Za predlagatelja: nitko, dostava poziva uredna 
Za dužnika: Fulvio Losurdo, osoba ovlaštena za zastupanje, uz Hrvoja Vukića odv. u 
Rijeci 
S obzirom da je odvjetnik Hrvoje Vukić priključen na ovo ročište fizički se nalazeći u 
prostorijama Trgovačkog suda u Rijeci, u spis fizički predaje punomoć za zastupanje. 
 
Utvrđuje se da je na ročištu prisutna i Iva Perić državnoodvjetnička savjetnica u ŽDO 
u Rijeci, punomoć u spisu, a u ime Republike Hrvatske.  
 
Sud je uvidom izvješće privremenog stečajnog upravitelja utvrdio kako dužnik 
ispunjava uvjete za stečaj s obzirom da je nesposoban za plaćanje. 
Iz izvješća privremenog stečajnog upravitelja o gospodarsko-financijskom stanju 
dužnika razvidno je kako dužnik ima imovinu dostatnu za pokriće troškova stečajnog 
postupka. Privremeni stečajni upravitelj ističe da ukupnu vrijednost imovine dužnika 
nije moguće utvrditi, ali budući iz Prokaznog popisa imovine, izvatka iz zemljišnih 
knjiga, te pokrenutog ovršnog postupka proizlazi da je dužnik vlasnik nekretnina, 
mišljenja je da bi se unovčenjem ove imovine mogli pokriti troškovi postupka, koji 
prema predračunu iznose 705.720,00 kuna. 
 
Privremeni st. upravitelj ustraje pri navodima iz svog izvješća.  
 
Fulvio Losurdo ističe da je dužnik u ozbiljnim financijskim problemima ponajviše zbog 
problema sa covidom koji je u tijeku. Ističe da postoji realna mogućnost da se dužnik 
u sljedećih nekoliko mjeseci izvuče iz tih problema i podmiri vjerovnike na puno 
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povoljniji način nego što bi to bilo kod provođenja stečaja. Ističe da je najveći 
problem pri tome dogovor sa Veneto bankom koji se pokušava postići.  
Na izričit upit suda privremeni st. upravitelj ističe da se u sljedećih mjesec dva 
sigurno ne bi trebala dogoditi nikakva šteta. Napominje da dužnik ne predaje 
financijska izvješća od 2015., te ističe da bi u tom dijelu svakako trebao ažurirati 
svoje poslovanje da ne bi došlo do štete.    
Republika Hrvatska se ne protivi kraćoj odgodi današnjeg ročišta.  
Fulvio Losurdo također napominje da je zima period kad u građevinarstvu nema 
toliko događanja, te isključivo iz tog razloga moli odgodu današnjeg ročišta do 
ožujka.  
Republika Hrvatska i privremeni st. upravitelj na izričit upit suda ističu da se ne 
protive odgodi današnjeg odlučivanja do ožujka, isključivo s obzirom na izvanredne 
uvjete epidemije koja utječe na gospodarstvo.  
 
Sud donosi  
 

r j e š e n j e 
 
 Odgađa se daljnje raspravljanje na današnjem ročištu, te se sljedeće ročište 
određuje za  

15. ožujka 2022. u 9,00 sati 
 
u prostorijama Trgovačkog suda u Rijeci, Zadarska ulica 1 i 3, sudnica broj 3, I kat. 
 

 
 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano 

na daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će 
im se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 

Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 

 
Dovršeno u  9,53 sati. 

 
      Sudac                       Privremeni stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                Zapisničar              Stranke    
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